
ПРОТОКОЛ № 6 

заседания штаба по воспитательной работе МБОУ «Школа №82» 
 

г. Ростов-на-Дону, 344068, г. Ростов-на-Дону, 

ул.Фурмановская, д.82, Ростовская область 
Местопроведения: 

город,село,поселок,район,субъектРФ 

Начало:14:00 

«13» февраля 2026 г. 
Дата проведения 

время 

Присутствовало 7 человек 

1. Даниленко Инна сергеевна – директор школы 

2. Шутова Тамара Олеговна – заместитель директора по воспитательной 

работе 

3. Хаскелевич Марина Викторовна – советник директора по воспитанию и 

взаимодействию с детскими объединениями 

4. Румянцева Ирина Петровна – социальный педагог 

5. Бачурина Лилия Сергеевна – педагог-психолог 

6. Костарева Наталья Леонидовна – руководитель школьного 

методического объединения классных руководителей (1-11 классы) 

7. Тихонова Алина Ивановна – старшая вожатая 

ПОВЕСТКАДНЯ: 

1.О выполнении решений заседаний ШВР (протокол № 5) 

2. О ходе месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы 

3. О психолого-педагогическом сопровождении учащихся, требующих 

повышенного педагогического внимания. 

4. О деятельности органов школьного (ученического самоуправления). 

5. О праздновании 23 февраля и 8 Марта. 

По первому вопросу слушали зам. директора по ВР, Шутову Т.О., которая 

выступила с результатами выполнения решений протокола №5 заседания ШВР. 

Решили: результаты  работы  по  выполнению  решений протокола №5 

заседания ШВР считать удовлетворительными. 

Проголосовало: 

«за» -7, «против» - 0 «воздержалось» - 0 

По второму вопросу слушали зам. директора по ВР, Шутову Т.О., которая 

представила отчет о проведенных мероприятиях в рамках месячника оборонно-

массовой и военно-патриотической работы: количество охваченных учащихся и 

педагогов, количество реализованных мероприятий и посещений музеев, отчеты 

о поздравлениях ветеранов и оказание адресной помощи, отчет об участиях в 

окружных и городских мероприятиях. 

Решили: работу по данному вопросу считать удовлетворительной. 

Проголосовало: 

«за» -7, «против» - 0 «воздержалось» - 0 

 

По третьему вопросу слушали педагога-психолога Бачурину Л.С., которая 

выступил с результатами работы с учащимися «группы риска». 

Решили: считать работу с учащимися «группы риска» 

удовлетворительной,продолжить работу в данном направлении. 



Результаты работы Совета профилактики считать 

удовлетворительными. 

Проголосовало: 

«за» -7, «против» - 0 «воздержалось» - 0 

 

По четвертому вопросу слушали Хаскелевич М.В., которая является 

руководителем ученического самоуправления. Был представлен отчет о 

проделанной работе в рамках данного направления. 

Решили: работу по данному вопросу считать удовлетворительной. 

Проголосовало: 

 

«за» -7, «против» - 0 «воздержалось» - 0 

 

По пятому вопросу слушали зам. директора по ВР Шутову Т.О., которая 

выступила с предложением празднования 23 февраля и 8 Марта 20.02.2026 года 

и 06.03.2026 года соответственно. 

Решили:  утвердить  даты  проведения  праздничных концертов. Ответственным 

лицам неукоснительно выполнять поручения. 

Проголосовало: 

«за» -7, «против» - 0 «воздержалось» - 0 

 

 

 

Руководитель ШВР:                                                       И.С.Даниленко 

Секретарь собрания ШВР:                                               М.В.Хаскелевич 
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